

ВЕСТНИК

Администрации Калязинского района



Распространяется на территории Калязинского района бесплатно

№ 4 (176)
26 апреля 2017 года

Отчётное мероприятие

10 марта состоялся Отчёт главы Калязинского района Константина Геннадьевича Ильина о работе в 2016 году. Отчёт готовится ежегодно, документ содержит, помимо показателей работы главы и администрации района, информацию по всем отраслям (экономика и финансы, жилищно-коммунальное хозяйство, правоохранительная и гражданская оборона, культура, образование и др.), а также о работе ряда ключевых организаций, общественных объединений и предприятий жизнеобеспечения. В отчёте отражены не только направления работы администрации, но и аспекты плотного межведомственного взаимодействия со всеми районными структурами.

Несмотря на сложные условия, 2016 год был временем плодотворной работы, направленной на решение проблем наших жителей и развитие территории. Калязинский район все 4 года с на-



чала реализации (включая 2016-й) активно участвует в ППМИ. В 2016 году прошли конкурсный отбор и реализованы народные проекты - ремонт дороги в д. Тимирязево, д. Горбово, новая спортивная площадка в д. Дымово, открыт новый, долгожданный зал грекоримской борьбы в городе, выполнено благоустройство дворовой территории на ул. Центральная, 14.

По темпам строительства жилья наш район в числе лидеров в Тверской области. Заканчивается реализация третьего этапа программы переселения из аварийного и ветхого жилья, в рамках которой ожидается переселить 82 человека - это 35 семей - в новостройку по ул. Тверская-9. Работы на объекте на конец года были практически закончены. При поддержке Представительства Тверской области в г. Москва и Фонда содействия развитию жилищно-строительных кооперативов, в 2016 году в Калязине реализован проект по строительству жилья эконом-класса - 44-квартирного жилого дома по ул. С.-Щедрина, для граждан, работающих в бюджетной сфере. Стоимость 1 кв. м составляет 25 тыс. руб. В п. 3.Роща Нерльского с/п завершилось строительство трехквартирного жилого дома.

В 2016 г. решена проблема «обмануток» дольщиков по ул. Волгостроя, 8 - по итогам конкурса инвестором выплачена компенсация девяти гражданам в размере 6,6 млн.руб. Завершается достройка дома по ул. Шорина-496 - еще 3 дольщика получают квартиры.

В городских школах проведены работы по созданию доп. мест для снижения численности детей, занимающихся во вторую смену, в Городской средней школе введено 125, в основной - 75, всего 200 мест. На проведение капитального ремонта и укрепление МТБ в данных школах областным бюджетом выделены значительные по объёмам финансовые средства - 9,79 млн. р.,

дополнительные средства выделены муниципальным бюджетом ГООШ в объёме 2,18 млн. руб. На средства регионального бюджета общеобразовательными учреждениями приобретены школьная мебель, компьютерное оборудование, спортивное оборудование и инвентарь, учебники на сумму - 1,39 млн. рублей.

Завершён долгожданный проект реставрации Колокольни.

Продолжали развиваться промышленные и сельскохозяйственные предприятия, многие из них вкладывают инвестиции в своё производство. Благодаря планомерной поступательной работе в течение последних лет мы вышли на передовые позиции в туристической отрасли среди муниципалитетов Тверской области, и в настоящее время в разработке ряд туристических проектов, идёт организация новых, интересных объектов турпоказа.

Большим количеством побед и успешных выступлений радует нас ежегодно молодёжь - наши спортсмены, учащиеся, воспитанники творческих кружков. В учреждениях образования и культуры продолжалась работа по духовно-нравственному воспитанию.

Уходящий год был Годом кино в России, которому были посвящены несколько мероприятий районного

масштаба. В Калязине был проведён второй пленэр в рамках проекта «Русская Атлантида», итогом которого стала выставка работ с видами нашего города в Санкт-Петербурге и Италии. В Калязине состоялось третье выездное заседание Международной общественной организации «Русское Собрание». Среди других мероприятий, направленных на сохранение наших традиций, истории, веры, важное место занимает патриотический фестиваль «С верой в возрождение», проведённый совместно с Тверьгосфильмофондом - в 2016 г. уже второй. Продолжились экспедиции в рамках патриотической программы «Под княжеским стягом» и краеведческого проекта «По пути времени», состоялись встреча 18-й Большой Волж-

ского крестного хода и празднование 407-летия Победы русского ополчения Скопина-Шуйского над польско-литовскими захватчиками.

Все эти направления нашей совместной работы обеспечили положительный экономический и социальный эффект. Район третий год подряд находится в первой пятёрке среди муниципалитетов Тверской области по эффективности работы органов местного самоуправления.

В докладе глава района подробнее остановился на самых важных моментах 2016 г., охарактеризовал основные проблемы и планы на предстоящий период работы в свете тех задач, которые ставит перед органами местного самоуправления федеральная власть и областное Правительство.

Традиционно в отчёте принимает участие представитель правительства региона, в 2017 г. - первый зам. министра финансов Тверской области Наталья Гуляева. От общественности выступили председатель Совета Ветеранов района Ирина Коровкина, глава Старобисловского сельского поселения Елена Киселёва, депутаты Собрания депутатов района - директор «КМЗ-филиал РСК «МиГ» Алексей Рыкин и директор калязинского МФЦ Андрей Лукьянов. Среди присутство-



вавших на отчёте - представители всех общественных организаций района, всех возрастных категорий и различных профессий, жители города и сельских населённых пунктов. Работа главы района была положительно отмечена присутствующими, поскольку не только в день Отчёта, но и в течение всего года в администрации района поддерживается тесная связь с населением, здесь не понаслышке знают проблемы каждого многоквартирного дома, каждого населённого пункта, и работают над ними.

С текстом отчёта можно ознакомиться на официальном сайте: раздел «Глава Калязинского района»-подраздел «Отчёты». Основные тезисы читайте на с. 2-3.

К юбилею Совета ветеранов

Сегодня Калязинская районная организация ветеранов состоит из 15 первичных объединений с охватом более 300 человек. В них ветераны занимаются просвещением, рукоделием, физической культурой, художественной самодеятельностью.

Приоритетными направлениями деятельности организации являются участие в решении социальных программ, патриотическое воспитание, увековечение памяти погибших воинов, организация досуга, участие в проведении мероприятий, посвященных знаменательным событиям в истории Отечества, укрепление единства ветеранского движения. Как требует Устав, большое внимание уделяется организационному укреплению ветеранских объединений, совершенствованию их работы. Все эти направления деятельности стали предметом подробного обсуждения на отчетно-выборной конференции Совета ветеранов, отмечающего в 2017 году свой 30-летний юбилей.

Возглавляют первичные отделения опытные, деятельные руководители Н.Н.Рыкина, Т.Д.Снытко, В.И.Карасева, М.Ф.Капустина, Н.М.Поморкина, Н.Н.Ворожейкина, Л.А.Елисеева, Г.Н.Пяткина, З.Ф.Проколова, Н.Н.Попова.

Для человека старшего возраста общение - лучшее лекарство. Хорошие условия для этого созданы во всех сельских поселениях (в основном это клубные учреждения и библиотеки), в КСЦОН, в Калязинском колледже, Центральной библиотеке имени А.Н.Макарова. По инициативе главы района К.Г.Ильина в 2009 г. был открыт клуб досуга ветеранов «Еще не вечер...», где гостей гостеприимно встречает Н.Н.Суслова. В нем организовываются встречи с интересными людьми, тематические вечера, чествования юбиляров, устраиваются выставки изделий мастериц (М.С.Дергунова, Г.В.Фадеева, Н.Т.Бекбулатова, Т.Д.Снытко, А.А.Куликова, Н.А.Шинкаренко, А.И.Прибылова, Н.Н.Ворожейкина). За последние четыре года в клубе прошло 366 мероприятий, в которых участвовали около 10 тысяч пенсионеров.

25 лет работы отметило объединение «Гвоздика», 20 - «Ветераны Заречья», 10 - «Ивушки» и «Виктория». В 2016 году в наши ряды влились еще два: «Встреча» (рук. Е.В.Чижевская), и «Плетая» (рук. Н.А.Березина). Поступило ходатайство о принятии в члены организации ветера-

Окончание на с.8

БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК - 2017

Дорогие

земляки!

В два предыдущих года ярким, по-особому запоминающимся моментом празднования Дня Победы для нашего народа стала Всероссийская акция Бессмертный Полк, которая проходит во многих городах. Её цель: сохранение в каждой семье памяти о солдатах Великой Отечественной войны.

И в нашем районе несколько сотен людей в 2016 году пришли 9 мая на центральную площадь города с портретами своих солдат: отцов, дедов, прадедов... Именно они - главные участники этого великого дня. Именно они подарили нам эту Победу! И они должны идти строем в любые времена! Так гласит девиз Бессмертного Полка. Акция Бессмертный Полк проходит у нас и в сельских поселениях района.

Напомним, что Бессмертный Полк - это не только акция одного Дня Победы. На сайте Мой Полк.ру уже шестой год руками тысяч потомков пишется народная летопись Победы. Эта работа продолжается, все желающие могут занести в неё биографические данные и фотографии своих солдат. Для этого нужно зайти на сайт Мой Полк.ру, выбрать рубрику «Запиши деда в Полк» и далее заполнить поля, выбрав регион - Тверская область, город Калязин и ввести данные про своего солдата; можно прикрепить фотографии, копии документов, наград и т.д.

Приглашаем всех. Зайдите на сайт Мой Полк.ру и полистайте страницы нашей общей памяти, посмотрите на старые фото и лица тех, кого уже нет рядом с нами.

А для участия в праздничном митинге 9 мая от Вас потребуется подготовить фотографию вашего воина, который встанет в строй Бессмертного полка. Фотография должна быть большой (не менее листа А4) и, желательно, прикреплена на штендере-держателе, чтобы её было видно в колонне. За помощью в этом Вы можете обращаться в типографии и фотостудии города, где Вам помогут отреставрировать и распечатать фотографию нужного размера.

Телефоны для справок 2-03-76, 8-910-832-27-00.

Наших дедов соединил один окоп. Давайте и мы встанем 9 Мая - вместе с теми, чьи светлые лица должны вернуться на наши улицы в этот день с фотографиями солдат.

Координатор акции в Калязине Я. Сонина

